

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信
二维码

钻护栏过马路,三行人被车撞

事故致一死两重伤;现场仍有行人冒险穿护栏

夜新闻
你在梦里 我在现场

本报96706热线消息(记者王兴飞) 9月25日晚6点30分左右,经十路奥体东路路口向东,草山岭小区南侧的马路,一辆高速行驶的7座面包车在撞倒三名行人后,冲入主干道与辅道间的绿化带,并将半埋在地面下的近百斤重的路沿石卷到车底下拖行十多米远。

25日晚7点15分,记者赶到时,交警正在处理事故现场,事故附近的路段已被隔离。肇事面包车斜着停在绿化带中,车头部位破损变形,前窗玻璃布满裂纹,车辆左侧的两个轮胎和右前轮已经被碾爆,右前轮旁放置着一个重量近百斤的路沿石,而距离绿化带西北角旁的路沿石缺口有近14米远。

在从西往东方向的主干道上,一条长达五六十米的刹车线触目惊心,刹车线不远处丢弃着一个手提包和一只运动鞋,而另一只运动鞋则飞到了七八米远的机动车道上。

据一位目击者称,司机是一位中年男子,事发时面包车在靠近马路中央的车道上向东行驶,前面行驶着一辆大货车。

“好像三名行人从马路中间的护栏钻到了路南侧车道上,



三个轮胎爆胎的事故车辆最终冲入绿化带。 本报记者 王兴飞 摄

想在货车驶过后过马路,由于面包车速度较快,过马路时三个人被撞了。”该目击者称,事发时车辆刹车声音很大,车接着在冲入绿化带后又响起了爆胎声。

另一位目击者潘先生称,120约在7点左右赶到,并将三

人都送到了医院抢救。“一个人可能已经不行了,另外两个伤得也很重。”

事发地点距离东西两侧的路口都较远,但没有过街天桥。尽管交警正在处理现场,但仍有行人对交警制止视而不见,冒险钻护栏过马路。

晚上9时,记者从救治伤者的省立医院东院了解到,三名行人一人死亡两人重伤,重伤的两人仍在抢救中。

目前,事故仍在警方处理和调查中。

(奖励线索提供者 丁先生 100元)

捡到名包现金 好司机如数上交

本报96706热线消息(记者孟燕 通讯员付志刚) 新买的名牌钱包,里面还有3200多元现金,粗心的小曹把它落在了165路公交车上。所幸被公交驾驶员及时发现并上交车队。

24日下午6点,小曹和女友从花园路乘坐165路公交车到泉城广场,两人上车后坐在了后排座位。等他们下车买东西付钱时才发现钱包不见了,这可把他们急坏了,想想当天的行程是丢在公交车上了。他们求助公交热线,联系上了车队调度室,对方明确告知确实有一个浅棕色的GUCCI钱包遗落在车上,由于涉及金额较大,已经上交车队,让他们第二天一早带好证件到车队认领。

原来,所有乘客下车后,驾驶员魏峰在打扫卫生检查车辆时,发现最后一排座位边上,有一个钱包,里面一沓现金。魏师傅立马把钱包上交车队,让车队帮忙寻找失主。

第二天,小曹和女友刚进车队办公室,看到桌子上放的钱包就激动地说:“就是这个,就是这个。”由于钱包里只有现金,没有任何卡和证件,为慎重起见,车队调取车载录像发现,小曹上车时确实手里拿着这个钱包。大额的现金失而复得,小曹当场拿出一部分要酬谢,被驾驶员魏峰婉言谢绝。

疑错踩油门,前后各撞两车

一司机驾车肇事倒车又相撞,致后车一司机头部受伤

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生沈振) 9月25日上午,解放路上,一辆棕色轿车先是失控撞上了前方停靠的两车,随后又突然向后倒车,又与后方两车发生碰撞,致后车一名司机头部受伤。而事故原因疑是棕色轿车司机错踩油门所致。

25日中午,记者赶到解放路与山大路交会口东南角看到,四辆轿车停靠在路南,车头车尾均有不同程度的损伤。

“有一辆车撞得很轻,司机已经开车走了。”现场目击者张先生告诉记者,大约11点左右,他正在路

南停车,突然听到路上传来“砰砰”多声巨响。

循声望去,张先生发现路口东侧五辆轿车撞在了一起,“受损最厉害的是中间的那辆棕色轿车和白色轿车,车头、车尾全都变形了”,白车的司机血流满面,被送往就近的中心医院急救。

张先生说,起初是那辆棕色轿车刹车不及,撞上了前方的两辆轿车,而后,棕色轿车不知为何又突然向后加速倒车,又撞上了其后方的白色轿车,而且导致白车与其后方的红色轿车相撞。

在市中心医院急诊室,记者见到了刚作完检

查的白车司机。此时他头部的伤口刚缝完针,缠着纱布,牛仔裤上还散落着血迹。他告诉记者,当时他距离棕色轿车七八米,看到前车追尾,自己连忙停了下来。没想到,棕色轿车突然向后加速倒车,自己躲闪不及被撞,头部受伤。

因棕色轿车是自动挡,现场有市民也推测该车司机可能挂错挡或是误将油门当成刹车所致。不过,当记者找到棕色轿车司机求证时,他却摆手不愿多说。

事后,棕色轿车司机也向其他几辆车的司机表示,他们可以先去修车,然后再把修车发票交给他。

收割机“咬断”三根手指

伤者幸得天桥警方警车开道救助

本报96706热线消息(记者王倩 通讯员李哲 石治) 9月24日,济阳孙耿镇39岁的孟先生在收割玉米时不慎被收割机几乎割断了左手的三根手指,在紧急赶往济南军区总医院的路上,天桥警方为其开辟“绿色通道”,护送孟先生一行以最快的速度赶到了医院。

24日下午1点钟左右,孟先生在收割玉米时不慎被收割机将左手的拇指、食指和中指割伤,三根手指几乎被割断,被邻居及

家人送到济阳县医院救治。由于三根手指需手术再植,医生为孟先生包扎后,建议其立即到济南军区总医院治疗。

在赶往济南军区总医院的路上,由于担心路堵延误救治,孟先生的父亲拨打了110求助。

下午2点28分,天桥警方接到求助,立即指派分局特警大队一中队民警赶到济阳路与二环路交叉路口等待。2点40分左右,孟先生搭乘的轿车赶到集合地点与警车会合,驾车

民警立即开启警灯鸣响警笛引领轿车火速赶往济南军区总医院。

到医院全程约4公里,沿途车流量大且易拥堵,正常情况下驾车需20多分钟。为给救治争取时间,坐在副驾驶座位上的民警不时用喊话器提示前方车辆避让。最终,用了不到10分钟,孟先生搭乘的轿车就安全到达医院。

幸运的是,经医生全力断指再植,孟先生的三根手指保住了。

前途出国 VISION OVERSEAS 权威 | 专业 | 诚信

广发银行 | CGB

香港理工大学 市场营销专业 全球500强公司

加拿大 圣文森山大学 营养学硕士 两个孩子的妈妈

我们为你规划幸福人生

每个人的追求各不相同,但相同目的都是让自己及身边的人幸福。 扫一扫 了解更多详情

名角登场,谁与争锋

新东方全球研究生名校申请咨询会

美国弗吉尼亚大学硕士 现场分享7年留美经历

9/28 万达广场D座广发银行5楼
济南市经四路万达广场天幕西侧
(周六)14:30 抢位热线 0531-86959978

海归留学专家 详解北美、英联邦留学申请要点 提供个性化留学指导建议

新东方名师 解读托福、雅思、GRE考试技巧

金融知识讲解 广发银行金融专家讲解出国留学金融知识

现场优惠

- 签约美、加、英、澳、新、欧亚各国留学服务,享9折优惠;
- 报名雅思、托福、GRE、SAT等语言课程,更有超值优惠。

山东新东方前途出国 地址:济南经四路万达广场写字楼D座20层
---liuxue.xdf.cn/jinan--- 电话:0531-86959978 新浪微博 @山东新东方前途出国

新东方 XDF.CN